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Leistungen
 6 Ü / VP, Mehrbettzimmer, Bettwäsche inkl.,

Handtuch,

 Tourenleitung, Stadtführung Colmar,
Besichtigung des Badischen Winzerkellers
Breisach

 Nicht enthalten: Energiezulage von 3 Euro pro
Person / Nacht

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 8 Teilnehmer

Höchstens 15 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

RadtourenimKaiserstuhl,Elsass...
...und Schwarzwald

FÜR SPORTLICHE UND GEÜBTE FAHRER AB 16 JAHRE

ALLGEMEINE HINWEISE

Dieses Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Kurze Streckenbeschreibung:

Über verkehrsarme Straßen und Wege nähern wir uns etwas dem Schwarzwald mit seinen Steigungen.
Stationen sind Bad Krozingen, Staufen (ggf. Aufstieg zur Ruine) und Sulzburg. Zurück geht es bequem auf dem

2. Tageswanderung durch die Weinberge des Kaiserstuhls

Jüngere Teilnehmer ab 16 Jahre sind in Begleitung Erwachsener herzlich willkommen.

www.jugendherberge.de/reisen/4810

Vier Radtouren mit einem gewissen radsportlichem Anspruch (55 bis über 100 km) und eine Tageswanderung
von der Jugendherberge Breisach aus, zeigen Ihnen die Vielfalt unterschiedlicher idyllischer Regionen des
Kaiserstuhls, des Markgräfler Lands, des Elsass und des Schwarzwalds.

1. Markgräfler Land (ca. 55 km)

Rhein-Radwanderweg.

3. Elsass I (ca. 85 km)
Wir erkunden auf und ab durch die Weinberge an den Ausläufern der Vogesen die überaus sehenswerten
Weinorte Riquewihr und Ribeauvillé.
Das Rheintal, den Kaiserstuhl und den Schwarzwald können wir vom Ostrand der Vogesen aus einer neuen
Perspektive genießen.

4. Elsass II (50 - 75 km)
Hauptziel des vierten Tages ist Colmar. Dort ist eine gemeinsame Stadtbesichtigung geplant und es besteht die
Möglichkeit neben der wunderschönen Innenstadt Museen (z. B. das Unterlindenmuseum) zu besichtigen.
Weiterhin bieten sich für Interessierte die hübschen Nachbarstädtchen Turckheim und Eguisheim für Abstecher
an.

5. Schwarzwald (ca. 105 km)
Da sich unsere Kondition auf den vergangenen Touren verbessert hat, werden wir über das Glottertal St. Peter
ansteuern können und dort etwas Höhenluft (etwa 1000 m ü. d. M.) schnuppern, das Kloster und Aussichten
genießen.
Der Rückweg bergab ins Dreisamtal wird deutlich weniger schweißtreibend sein und ein Besuch der
sehenswerten Freiburger Altstadt belohnt uns für den anstrengenden Anstieg.

Beachten Sie bitte, dass nicht alle unsere Wege asphaltiert sind, sondern auch häufig auf Schotter- und
Waldwegen gefahren wird, dass weiterhin bisweilen Steigungs- und Gefällestrecken bewältigt werden müssen!
Bitte bringen Sie ein entsprechendes Touren- oder Trekkingrad mit. Rennräder sind nicht geeignet, bei E-Bikes
sollte die mögliche Reichweite des Akkus bei bergigem Tourenverlauf berücksichtigt werden.Es besteht
Helmpflicht.

- Änderungen z.B. witterungsbedingt vorbehalten -

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/4810
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Information & Buchung:




Jugendherberge Breisach,
Rheinuferstr. 12
79206 Breisach

+49 7667 7665
JH-Breisach@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 1668620
buchungen-bw@jugendherberge.de


